1.Обчислити визначники матриць:

а) [image: image2.png]


=8+15=23; б) [image: image4.png]


=-12+8-12+20+45-8=41.
2. Виконати дії над матрицями: 

а) знайти матрицю 2А + 5В;

б) знайти добуток матриці АВ і ВА.
1)А = [image: image6.png]


, В = [image: image8.png]4 -5
7 6



; 
А)2А+5В=(24   -19

                    37    26)

Б)АВ

С 11 = (2) × (4) + (3) × (7) = 29

С 12 = (2) × (-5) + (3) × (6) = 8

С 21 = (1) × (4) + (-2) × (7) = -10

С 22 = (1) × (-5) + (-2) × (6) = -17

Т. к.

С 11 = (А 11) × (В 11) + (А 12) × (В 21) = С 11

С 12 = (А 11) × (В 12) + (А 12) × (В 22) = С 12

С 21 = (А 21) × (В 11) + (А 22) × (В 21) = С 21

С 22 = (А 21) × (В 12) + (А 22) × (В 22) = С 22

Ответ:  29  8
            -10 -17

ВА

С 11 = (4) × (2) + (-5) × (1) = 3

С 12 = (4) × (3) + (-5) × (-2) = 22

С 21 = (7) × (2) + (6) × (1) = 20

С 22 = (7) × (3) + (6) × (-2) = 9
Ответ:  3   22

             20    9
 2)А= [image: image10.png]-



, В=[image: image12.png]



А)2А+5В=(12   11   2
                      9   -5   18

                     17  14   11)

Б)А*В=

С 11 = (1) × (2) + (3) × (1) + (1) × (3) = 8

С 12 = (1) × (1) + (3) × (-1) + (1) × (2) = 0

С 13 = (1) × (0) + (3) × (2) + (1) × (1) = 7

С 21 = (2) × (2) + (0) × (1) + (4) × (3) = 16

С 22 = (2) × (1) + (0) × (-1) + (4) × (2) = 10

С 23 = (2) × (0) + (0) × (2) + (4) × (1) = 4

С 31 = (1) × (2) + (2) × (1) + (3) × (3) = 13

С 32 = (1) × (1) + (2) × (-1) + (3) × (2) = 5

С 33 = (1) × (0) + (2) × (2) + (3) × (1) = 7

Т. к.

С 11 = (А 11) × (В 11) + (А 12) × (В 21) + (А 13) × (В 31) = С 11

С 12 = (А 11) × (В 12) + (А 12) × (В 22) + (А 13) × (В 32) = С 12

С 13 = (А 11) × (В 13) + (А 12) × (В 23) + (А 13) × (В 33) = С 13

С 21 = (А 21) × (В 11) + (А 22) × (В 21) + (А 23) × (В 31) = С 21

С 22 = (А 21) × (В 12) + (А 22) × (В 22) + (А 23) × (В 32) = С 22

С 23 = (А 21) × (В 13) + (А 22) × (В 23) + (А 23) × (В 33) = С 23

С 31 = (А 31) × (В 11) + (А 32) × (В 21) + (А 33) × (В 31) = С 31

С 32 = (А 31) × (В 12) + (А 32) × (В 22) + (А 33) × (В 32) = С 32

С 33 = (А 31) × (В 13) + (А 32) × (В 23) + (А 33) × (В 33) = С 33
Ответ  8   0   7

           16  10  4

           13   5   7
В*А
С 11 = (2) × (1) + (1) × (2) + (0) × (1) = 4

С 12 = (2) × (3) + (1) × (0) + (0) × (2) = 6

С 13 = (2) × (1) + (1) × (4) + (0) × (3) = 6

С 21 = (1) × (1) + (-1) × (2) + (2) × (1) = 1

С 22 = (1) × (3) + (-1) × (0) + (2) × (2) = 7

С 23 = (1) × (1) + (-1) × (4) + (2) × (3) = 3

С 31 = (3) × (1) + (2) × (2) + (1) × (1) = 8

С 32 = (3) × (3) + (2) × (0) + (1) × (2) = 11

С 33 = (3) × (1) + (2) × (4) + (1) × (3) = 14
Ответ:  (4    6     6

              1      7     3

               8     11   14)
3. Розв’язати систему лінійних рівнянь методом Крамера.
[image: image13.png]x+2y+z= —4
3x—5y+3z=1
2x+7y—z=8





